
 

Procès-verbal du Conseil d'Ecole n°2 du 21/03/2023
Début : 18 h 00 Fin : 20 h 00
Présents     :   

Éducation Nationale Parents Délégués Mairie
Mme Christelle Arnaud, enseignante
Mme Sandrine Vandemoere, directrice
Mme Françoise Matra, DDEN

M.GuillaumeDilly  
Mme Aurélie Martin 
  
Les élèves délégués : 
Invités : 

M. Jean Jacques Dallon, maire
Mme Marion Bourron, commission école
Mme Christelle Corraro, commission école
Mme Séverine  Dherbassy, commission école

Excusé(e-s) :   

 M. Gil Jamon , IEN de circonscription
 M. Sébastien Bonnet
 Mme Géraldine Reynaud, AESH

Absent(e-s)
  
  
  

Points abordés Synthèse Décision(s) éventuelle(s) 
1. Infos - Notre service civique, Lucie Benetto, a démissionné début mars 2023 suite à des problèmes de santé et

pour se lancer sur un autre type de travail.
- « Notre école, faisons là ensemble » :  Après la concertation du 5 décembre, la directrice a déposé un
projet  le  22  décembre  2022  avec  une  demande  de  subvention  de  9000€  pour  acheter  du  matériel
pédagogique  ainsi  que  du  mobilier  innovant.  Une  petite  enveloppe  serait  allouée  à  la  formation  des
enseignante sur les pédagogies innovantes.
En février 2023, n'ayant pas de nouvelles (malgré le numéro de dossier alloué), j'ai contacté le rectorat.
J'ai  eu  une  réponse  début  mars  qui  me  demandait  de  refaire  le  projet  car  ils  avaient  perdu
informatiquement quelques projets (problème national apparemment) dont le nôtre. Je l'ai donc réécrit et
renvoyé. Cette fois, j'ai eu une confirmation de réception. J'attends des nouvelles.

2.  Bilan  pour  les  élèves
délégués de l'école

Par rapport à ce qui avait été demandé au premier conseil d'école, la mairie nous informe que le bac à
sable va bientôt être fait et l'enclos aux poules sera amélioré très vite.
Des ballons et des échasses ont bien été achetés et mis à disposition des enfants dans la cour.

3.Effectifs  et  organisation de
la rentrée 2023-24. Info sur le
RPI.

6 CP d'Oriol en Royans sont prévus, et peut-être 1 de Bouvante et 1 de St-Martin le Colonel.
8 CM2, 1 CE1 (peut-être 2), 1 CE2 quittent l'école. Nous prévoyons 1 maintien au CE1.
En effectif, à la rentrée :

– 6 ou 8 CP, 3 CE1, 2 ou 3 CE2, 9 CM1 et 4 CM2 soit entre 24 et 28 élèves.

Un lotissement de 13 lots va être construit sur la commune, ce qui
pourrait amener des familles à terme.
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Concernant le RPI : Il sera mis en place à la Rentrée 2024 (communes de Oriol-en-Royans, Bouvante,
Léoncel  et  Saint-Martin le Colonel),  un transport  scolaire sera mis en place.  Les familles des villages
limitrophes pourront choisir leur école, :soit Oriol, soit St-Jean.

4.  Bilan  des  1ers  projets
pédagogiques  de  l'année
2022-23 et retour sur la classe
Art et culture à Paris.

* Projet alimentation Mme Arnaud : 1 intervention en classe et 1 visite à la ferme du clos à Chatelus. De
nouvelles interventions en classe et 1 autre visite dans une ferme sont prévues avant la fin de l'année.
*  Musique  /  chant  pour  les  2  classes :  Les  séances  avec  Isabelle  Gourgues  se  passent  bien.  Nous
travaillons sur une revisite du boléro de Ravel (spectacle début juin à St-Laurent). Les grands vont faire un
travail sur le vent avec un musicien et construire des instruments à vent.
* Classe Art et Culture à Paris du 14 au 17 mars 2023 pour la classe de Mme Vandemoere : 4 jours riches
culturellement parlant. L'auberge de jeunesse était correcte. Très bon accompagnant. Nous n'avons pas
pu faire le château de Versailles à cause de la grève du RER C mais nous sommes allés voir le Moulin
rouge et l'Opéra Garnier (en travaux!) à la place. Nous avons beaucoup marché également.
* Projet ATE est à l'arrêt depuis 2 mois. 2 séances ont été faites sur le terrain puis en classe. Achat de
matériel  scientifique  avec  la  subvention  OFB.   La  zone  d'observation  scientifique  a  été  saccagée.  3
séances sont prévues en co-intervention avec Nicolas Peyretout (nichoirs, ripisylve, petites bêtes), en avril,
mai et juin.

Mettre  la  recette  du  pain  sur  le  journal  communal  ainsi  qu'un
compte-rendu du voyage à Paris.

5.  Bilan  des  exercices  de
mise  en  sûreté  et  attentat
intrusion

Les PPMS sont mis à jour cette année .
Les exercices risques majeurs et attentat intrusion ont été faits sous forme d'informations pratiques aux
élèves en février 2023

(un exemplaire de chaque PPMS est remis à la mairie)

6.Bilan du péri-scolaire Effectifs Garderie du matin : 4 enfants - Garderie du soir : 5 enfants
Cantine :18-20 enfants (parfois 25)
 Il y a eu de nouveaux problèmes de comportement il y a 2 semaines à la cantine. Le maire  a mis  en
garde les enfants, ce lundi 20 mars . Des exclusions temporaires pourraient avoir lieu si les problèmes
persistent. Les parents seront contactés le cas échéant.

8.  aménagement des locaux
et futurs travaux

- Concernant les aménagements, pourrait-on revoir l'enclos aux poules ?
- Peut-on imaginer installer un bac à sable plus grand sur le petit terrain en herbe en entrant à droite,
d'environ 2m² avec un système de couvercle baché ? Les enfants y jouent énormément et notre bac
est trop petit. Fait le jeudi 23 mars.
 Qu'en est-il des travaux de la garderie ?

Les  travaux  de la  garderie  auront  sûrement  lieu  fin  juin  au  lieu
d'avril pour des temps de séchage longs. Fin juin la garderie pourra
se faire dehors ou sous le préau.
L'enclos et le bac à sable seront fabriqués par le cantonnier très
prochainement.

9. Questions diverses
     

Fait à Oriol-en-Royans le 21/03/23         La directrice                    Mme Degrillasse Vandemoere Sandrine    
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